



اسلام آباد ماڈل کالج برائے طلبہ سہالہ، اسلام آباد



داخلے جاری ہیں

1 ایف ایس سی (پری انجینئرنگ)

2 ایف ایس سی (پری میڈیکل)

3 آئی سی ایس

4 آئی کام

5 ایف اے (آرٹس گروپ)

6 ایسوسی ایٹ ڈگری پروگرام (دوسرا دورہ)

0514486623

03165897125

www.IMCBsihala.edu.pk

imcbdegreesihala@gmail.com

کیفے ٹیریا

تفریحی وقفے (بریک ٹائم) کے دوران طلبہ کی ریفریشنٹ کے لیے ایک خوبصورت کیفے ٹیریا موجود ہے۔ جہاں موسم کی مناسبت کے لحاظ سے مشروبات، چائے، کافی، بسکٹ، سموے، پکڑے، آلو کے چپس، سبزی اور قیسے کے رول وغیرہ دستیاب ہوتے ہیں تاکہ طلبہ اپنی پسند کے مطابق وہاں سے شاد کام ہو سکیں۔



کالج کونسل

کالج کے سینیئر پروفیسرز پر مبنی کالج کونسل موجود ہے جو کالج کے اہم انتظامی امور اور فیصلوں میں پرنسپل کی معاونت کرتی ہے۔

کالج مینجمنٹ کمیٹی

اس سلسلہ حقیقت سے انکار نہیں کیا جا سکتا کہ والدین اور اساتذہ مل کر ہی طالب علم کی تعلیم و تربیت کا فریضہ سرانجام دے سکتے ہیں، کسی ایک فریق کی بھی عدم دلچسپی یا غیر فعالیت اور غفلت ولا پرواہی کا نتیجہ کبھی قابل ستائش نہیں ہوتا اور اس کے دور رس منفی اثرات کا ضیاع بہر حال طالب علم ہی کو بھگتنا پڑتا ہے۔ اسی ضرورت کے تحت سی ایم سی کا قیام عمل میں لایا جاتا ہے تاکہ والدین اور اساتذہ مل کر طالب علم کی تعلیمی میدان میں ترقی کے ساتھ ساتھ اس کی دیگر ہم نصابی سرگرمیوں پر بھی نظر رکھ سکیں اور جب جہاں ضرورت ہو، بروقت مناسب معاونت اور رہنمائی کر سکیں۔ کالج کے پرنسپل صاحب اس سی ایم سی کے بر بنائے منصب چیئرمین ہوتے ہیں جب کہ صدر، فنانس سیکریٹری اور دو ارکان کا چناؤ والدین میں سے کیا جاتا ہے جب کہ کالج کی طرف سے جرنل سیکریٹری اور دو ایگزیکٹو ارکان کو پرنسپل صاحب نامزد کرتے ہیں۔

بورڈ / پونیورسٹی امتحان

کسی بھی مضمون میں پچھتر فی صد 75% سے کم حاضری کی صورت میں طلبہ بورڈ اور یونیورسٹی کا داخلہ جھوانے اور امتحان میں بیٹھنے کے اہل نہیں ہوں گے۔

کالج بس

عزت مآب وزیر اعظم پاکستان کے تعلیمی اصلاحی پروگرام کے تحت کالج بڑا کو ملنے والی تین نئی خوبصورت بسیں موجود ہیں جو کہ طلبہ کی تعداد کے مطابق کالج سے کہونہ، کراچ، نی ڈی ڈی، نی چوک، روات، آزی سیدان، سواں جوڑ، ماڈل ٹاؤن بہک، کاک پل اور مغل وغیرہ مختلف روٹس پر روٹوں میں رہتی ہیں تاکہ گھر سے کالج اور کالج سے گھر تک، نہایت آرام دہ اور پرسکون ماحول میں طلبہ کی آمد و رفت کو یقینی بنایا جاسکے۔



آڈیٹوریم

کسی بھی تعلیمی ادارے کے محاسن میں یہ بات سرفہرست ہوتی ہے کہ وہ طلبہ کی ذہنی، جسمانی، فکری اور جذباتی تربیت کو بھی نصابی سرگرمیوں کے متوازی لے کر چلے تاکہ وہاں سے فارغ التحصیل طلبہ عملی زندگی میں قدم رکھنے کے بعد معاشرے میں



اپنا ایک بھرپور فعال کردار ادا کرنے کی صلاحیت رکھتے ہوں۔ وہ انفرادی اور اجتماعی طور پر لوگوں سے احسن طریقے سے بات کر سکتے ہوں اور انھیں زبان و بیان کی کسی دشواری کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ اس مقصد کے لیے کالج کے پاس ایک نہایت ہی عالی شان آڈیٹوریم موجود ہے جہاں یوم سنجینی کشمیر، یوم پاکستان، یوم اقبال، یوم دفاع پاکستان، یوم آزادی، سیرت النبی ﷺ کا نفرنس کے علاوہ حسن قرأت، حسن نعت اور تقریری مقابلوں کے ساتھ ساتھ دیگر مذہبی و قومی اہمیت کے دنوں کی مناسبت سے تقریبات کا انعقاد کیا جاتا ہے۔

پس منظر

2016ء میں موجودہ عمارت میں منتقل ہونے والے تاریخی و تمدنی پس منظر کے حامل اس ادارے کا آغاز 1887ء میں پرائمری اسکول سے ہوا جو جلد ہی ڈل اسکول بنادیا گیا۔ 1950ء قیام پاکستان کے بعد اس کا نام اینگلو رینیکر کر دیا گیا، بعد ازاں 1964ء میں حکومت پنجاب کے زیر انتظام ثانوی اسکول کا درجہ دیا گیا اور کھونہ روڈ پر ایک وسیع و عریض قطعہ زمین اس ادارے کے لئے مختص کر دیا گیا۔ 1974ء میں اس کا نظم و نسق حکومت پنجاب سے وفاق کو منتقل ہوا۔ 1979ء میں اعلیٰ ثانوی (ہائر سیکنڈری) اور 2009ء میں اسکول سے علیحدہ کالج کا قیام عمل میں آیا۔ جو کہ اب الحمد للہ ایک ڈگری کالج کی حیثیت سے علاقے کی تعلیمی ضروریات پوری کر رہا ہے۔

اساتذہ: کسی بھی تعلیمی ادارے کی عمارت کتنی ہی خوش نما اور دل فریب کیوں نہ ہو اس وقت تک وہ بے رنگ اور بے روح ہوتی ہے جب تک وہاں طلبہ کی مناسب تعلیم و تربیت کے لیے اساتذہ موجود نہ ہوں۔ خدا کا شکر ہے کہ کالج ہذا میں پڑھانے جانے والے تمام مضامین کے لیے ملک بھر سے اعلیٰ تعلیم یافتہ اور ماہر تجربہ کار اساتذہ موجود ہیں جو نہ صرف طلبہ کی نصابی ضروریات کے مطابق رہنمائی کر رہے ہیں بلکہ جدید دور کے تقاضوں سے ہم آہنگی پیدا کرنے کے لیے بھی طلبہ کی ذہن سازی میں ہمہ وقت کوشاں رہتے ہیں۔

کرہ جماعت: نئی تعمیر شدہ عمارت میں نہایت ہی خوبصورت روشن اور ہوادار کلاس رومز طلبہ کی تعلیمی ضرورتوں اور موسمیاتی تقاضوں کے مطابق بہترین فرنیچر سے مزین اور دیگر ہر طرح کی سہولتوں سے آراستہ موجود ہیں تاکہ عالمی معیار کے مطابق کرہ جماعت میں ہونے والی سرگرمیوں میں طلبہ کی فعال شرکت کو یقینی بنایا جاسکے۔

تجربہ گاہیں: فزکس، کیمسٹری، بائیالوجی، ہیلتھ اینڈ فزیکل ایجوکیشن اور جغرافیہ کے لیے جدید سائنسی آلات سے مزین تجربہ گاہیں موجود ہیں تاکہ طلبہ تھیوری پڑھنے کے ساتھ ساتھ عملی اور تجرباتی طور پر بھی سائنسی نظریات اور حقائق کا مشاہدہ کر سکیں۔

فزیکل ٹریننگ پروگرام: کالج ہذا میں طلبہ کی جسمانی سرگرمیاں / ٹریننگ کے پروگرامز بھی مرتب کیے جاتے ہیں جس سے طلبہ کی جسمانی صحت بہتر سے بہتر کرنے اور مستقبل میں پولیس، رینجرز اور ارمی میں بھرتی کے لیے بھی کھلاؤ ثابت ہو سکتی ہے، انہی پروگرامز کے بدولت کالج ہذا کے بہت سارے ہونہار طلبہ پاکستان پولیس رینجرز اور پاک ارمی میں خدمات سرانجام دے رہے ہیں جو کالج کے لیے ایک بڑا اعزاز ہے۔

کمپیوٹر لیب: آج کے دور میں کمپیوٹر کو بے حد اہمیت حاصل ہو چکی ہے جو دنیا بھر

کی معلومات اس قدر برق رفتاری کے ساتھ ایک منظم انداز میں ہمارے سامنے لے آتا ہے کہ عقل دنگ رہ جاتی ہے۔ کمپیوٹر پڑھنے والے طلبہ کے لیے ایک عالی شان کمپیوٹر لیب موجود ہے جس میں طلبہ کو عملی طور پر مختلف پروگرام لکھانے کے لیے کافی تعداد میں کمپیوٹر موجود ہیں۔



کتب خانہ: اداروں کے اندر کتب خانے نہ صرف کتب بینی کے لیے مناسب ماحول مہیا کرتے ہیں بلکہ یہ معاشرے کا وہ حصہ ہوتے ہیں جہاں تہذیب جنم لیتی ہے اور قوموں کے مستقبل کی آبیاری ہوتی ہے طلبہ کے فکر و خیال کو نکھارنے اور عقل و شعور کو جلا بخشنے کے لیے کتب بینی سے بڑھ کر کوئی دوسرا راستہ یا واسطہ موجود نہیں ہے، ان کی انھی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے تاریخ، ادب، مذہب، فلسفہ، سائنس، سماجیات، سیاسیات، معاشیات اور لسانیات ایسے متنوع موضوعات پر تقریباً پانچ ہزار کے لگ بھگ بہترین منتخب کردہ کتابیں کالج ہذا کی لائبریری کا اثاثہ ہیں تاکہ طلبہ نصابی کتابوں کے ساتھ ساتھ اپنے طبیعی میلان، رحمان، مزاج اور ضرورت کے مطابق ان کتابوں سے بھی استفادہ کر سکیں۔

کھیل کے میدان: جسمانی صحت و تندرستی اور نشوونما کے بغیر ذہنی نشوونما کا خواب کبھی شرمندہ تعبیر نہیں ہو سکتا۔ انسانی تہذیب کے ارتقا میں ادب فلسفہ اور فنون لطیفہ کے علاوہ جس عنصر نے اہم ترین کردار ادا کیا ہے وہ کھیل ہی ہیں۔ طلبہ کی اس ضرورت کو پورا کرنے کے لیے کرکٹ، ہاکی، فٹ بال، ولی بال، باسکٹ بال، بیڈمنٹن اور کبڈی وغیرہ کے لیے وسیع میدان موجود ہیں تاکہ طلبہ کے اندر ایک صحت مند مقابلے کی فضا پیدا ہو اور وہ نصابی میدان میں آگے بڑھنے کے ساتھ ساتھ کھیل کے میدان میں بھی اپنے نمایاں جوہر دکھا سکیں۔

کالج یونیفارم

موسم گرما میں سفید قمیض، گہرے سرمئی رنگ کی پتلون، کالے رنگ کے جوتے اور بیٹ، عنابی رنگ کی کٹائی جس پر بلکہ سرمئی رنگ کی زیر الا سنزنگی ہوں۔ جب کہ موسم سرما میں اسی یونیفارم کے اوپر نیوی بلیورنگ کاسوئیر، جرسی یا کوٹ وغیرہ پہناتے دیکھا جاسکے گا۔

سالانہ واجبات	کورسز کی پیش کش
7280	ایف ایس سی (پری انجینئرنگ) - فزکس، کیمسٹری، ریاضی
7520	ایف ایس سی (پری میڈیکل) - فزکس، کیمسٹری، بائیالوجی
8480	آئی سی ایس ریاضی، فزکس، کمپیوٹر ریاضی، شماریات، کمپیوٹر ریاضی، معاشیات، کمپیوٹر
7280	جزل سائنس گروپ ریاضی، شماریات، معاشیات
6800	آئی کام اکاؤنٹنگ، کامرس، ریاضی، معاشیات
7280	ایف اے - آرٹس گروپ صحت و تعلیم جسمانی، معاشیات، اسلامیات تاریخ اسلام، اسلامیات، صحت و تعلیم جسمانی صحت و تعلیم جسمانی، معاشیات، سوکس صحت و تعلیم جسمانی، سوکس، اسلامیات تاریخ اسلام، جغرافیہ، اسلامیات جغرافیہ، معاشیات، اسلامیات جغرافیہ، معاشیات، سوکس جغرافیہ، سوکس، اسلامیات تاریخ اسلام، معاشیات، اسلامیات تاریخ اسلام، سوکس، اسلامیات

فیڈرل پردہ کی رجسٹرڈ فیس اور داخلہ فیس اس کے علاوہ ہونی چاہئے کہ بورڈ کی ہدایت کے مطابق اسی وقتہ مومل کی جائے گی۔

ایموسی لٹ ڈگری پروگرام (دو سالہ پروگرام)

ریاضی، شماریات، معاشیات
تاریخ، اسلامیات، صحت و تعلیم جسمانی
تاریخ، جغرافیہ، اسلامیات